
 

 
 
 
Tisková zpráva: 
 
ANGLICKY 
S MĚSTSKOU KNIHOVNOU V PRAZE A BRITISH COUNCIL.  
 
Od úterý 21. března je veřejnosti jako 26. automatizovaná pobočka MKP opět 
zpřístupněna knihovna ĎÁBLICE.  
 
V knihovně pro celou rodinu s univerzálním fondem nyní veřejnost najde 
i zcela novou nabídku - jazykové kurzy angličtiny z darů Britské rady (učebnice, 
kazety,CD) a to ve volném výběru. Zájemci o studium angličtiny mohou také 
využít ke zdokonalení svých jazykových znalostí počítače a poslechová místa  
se sluchátky. 

•  
Knihovna Ďáblice, Burešova 2/1661 (KD Ládví), Praha 8 je otevřena: 
Úterý      9 - 19 hod. 
Středa  12 - 19 hod. 
Čtvrtek   9 - 19 hod. 
Pátek      9 - 15 hod. 
Sobota    9 - 12 hod. 
 
Telefon: 286 586 421, E-mail: dablice@mlp.cz, bezbariérový přístup. 

•  
 
Knihovna Ďáblice vznikla v r. 1983 v nově postaveném Kulturním domě Ládví, v roce 
2005 byla účelně zrekonstruována, nově vybavena  a zautomatizována. Investiční 
náklady představovaly přes 8 400 000 Kč, neinvestiční tvořily na 2 268 000 Kč. Výdaje 
na automatizaci činily kolem 420 000 Kč.  
 
Jak už bylo zmíněno, fond knihovny byl obohacen o nejrůznější materiály pro 
studium a výuku anglického jazyka. Částečně sem byl přesunut Britskou radou 
nakoupený komplet jazykových kurzů ze skladů Ústřední knihovny MKP. 
Studijní a výukové materiály angličtiny tady jsou umístěny s lepší možností 
přístupu a využití, než to mohly studentům, učitelům a čtenářům dovolit 
provozní a kapacitní podmínky ÚK.   
 
Díky finanční pomoci Britské rady se knihovna Ďáblice přiřazuje k dalším 
pobočkám MKP (Opatov, Smíchov, Lužiny, Břevnov, aj. a zejména k Ústřední 
knihovně), do kterých se v širší míře získává či nakupuje cizojazyčná literatura 
(naučná, beletrie, výukové materiály cizích jazyků), tvořící významnou součást  
jejich fondu.  
 
Fond knihovny Ďáblice zahrnuje celkově asi 41 000 knihovních jednotek, z toho 
je 16 000 naučné literatury, 23 000 beletrie a 2 000 učebnic, kazet a CD k výuce 
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angličtiny. Knihovní fond je průběžně doplňován, roční přírůstek tvoří asi 1 400 
knihovních jednotek. Knihovna odebírá také na 40 titulů novin a časopisů.  
Celý fond ďáblické knihovny je zachycen v elektronické bázi MKP. Vyhledávání je 
možné v elektronickém katalogu, přístupném čtenářům z pracovních stanic datové 
sítě, umístěných v této a v dalších automatizovaných pobočkách MKP. A také 
samozřejmě prostřednictvím Internetu. Potřebné údaje každému, kdo nechce použít 
elektronický katalog, vždy ochotně pomohou vyhledat knihovníci. 
 
 
V jednotném prostorovém celku čeká na čtenáře i návštěvníky zajímavý fond  
a nabídka moderních služeb. A protože jde o knihovnu v Ďáblicích, mohou se 
děti navíc těšit na svůj vyhrazený koutek v tzv. „Pekle.“ Dodejme, že stejně 
vlídném, jako tato celá, dopravně velmi dobře dostupná knihovna.   
 
________________ 
Kontakt:  
PhDr.Jitka Fišerová,PR–tisková mluvčí MKP, tel. 222 113 306,e-mail:fiserovj@mlp.cz  
 
Maja Ošťádalová, Press and Promotions Officer, British Council, tel. 221 991 144, 
e-mail:maja.ostadalova@britishcouncil.cz 
                                    


